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Küldetésnyilatkozat

A Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár alapfeladata Budaörs város lakosságának könyv-
vel és más informáciőhordozókkal történő könyvtári ellátása. Feladata továbbá a könyvtári tá-
jékoztatás olvasóközönségünk valarnint a könyvtárhoz forduló valamennyi érdeklődő szétrtá-
ra.

Kiegészítő feladatként az intézmény közművelődési feladatokat lát el. Ennek keretében első-
sorban a Budaörsön élő képzö-, ipar- és előadómtivészek számáta biztosít bemutatkozási lehe-
tőséget, ám ezen túlmenően író-olvasó-találkozőkat könyvbemutatókat és előadói esteket is
szervez. A könyvtár ezáltal amaga sajátos eszközeivel törekszik arca,hogy a település kultu-
rális életének egyik központja legyen.

Intézményúnk feladatainak ellátásában kulcsszerepet jatszik a számitőgépesítés, az internetes
megjelenés. Szárnítógépparkunkat folyamatosan fejlesztjük. A könyvtárban zajló munkafolya-
matokat teljes körűen gépesítettük. Jelenlegi és jövőbeli feladatunk, hogy a kor színvonalán
tartsuk ezt a tevékenységünket. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a számítőgépek és az in-
temet általkinált új lehetőségeket. Bevezetjük és használjuk azokat. Tovább fejlesztjük a Bu-
daörsi Elektronikus Könyvtár szolgáltatásait. A több ezer oldal terjedelmű gyűjteményt az
újonnan megjelenő adatokkal bővítjük, így biztosítva mirrdenkí számétra Budaörs helytörléneti
adatainak elérését.

A könyvtár az eddigiekhez hasonlóan folyamatosan törekszik a fenntartóval, valamint a szak-
mai felügyeleti szeruekkel való jó kapcsolatainak ápolására és megőrzésére. Törekszik továb-
bá egyéb meglévő kapcsolatainak fenntaftására és fejlesztésére is; így civil szetvezetekkel,
tár sintézményekk el, s z alan ai s z ervez etekkel.

Meggyőződésünk, hogy a fenti összefoglalásban rögzítettek szerint haladva a Gr. Bercsényi
Zsuzsanna Városi Könyvtár megfelel fenntartója, a szakmai felügyeleti szervek valamint ol-
vasótábora vele szemben támasztott elvárásainak.

Budaörs, 2021 . január havában
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